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І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

підтримки пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення 

добровільної пожежної охорони Рокитнівської селищної 

територіальної громади на 2024 – 2026 роки 
 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Відділ цивільного захисту та мобілізаційної 

роботи Рокитнівської селищної ради 
 

2. Розробник Програми Відділ цивільного захисту та мобілізаційної 

роботи Рокитнівської селищної ради 
 

3. Співрозробники  

Програми 

- 

 

 

4. Головний розпорядник 

коштів 

Рокитнівська селищна рада 

 

5. Виконавець  

Програми 

Рокитнівська селищна рада, комунальне 

підприємство «Рокитне» 

6. Учасники  

Програми 

Рокитнівська селищна рада, комунальне 

підприємство «Рокитне» 

 

7. Термін реалізації  

Програми 

2024-2026 роки  

 

8. Етапи виконання Програми 

(для довгострокових 

програм) 

- 

9. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми 

1270,0 тис. гривень 

 у тому числі:  

9.1. коштів державного 

бюджету 

- 

9.2. коштів обласного бюджету - 

9.3. коштів бюджету громади 1270,0 тис. гривень 

9.4. Коштів інших джерел 

(вказати) 
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ІІ. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма 

 

Рокитнівська селищна територіальна громада за показниками техногенного 

та природного навантаження належить до громад з середньою небезпекою 

виникнення аварій та катастроф. У зв’язку із загостренням суспільно-політичної 

ситуації в державі, значно збільшується вірогідність виникнення надзвичайних 

ситуацій соціального та воєнного характеру, в тому числі внаслідок здійснення 

терористичних актів. 

Надзвичайно серйозною проблемою залишається забезпечення надійного 

протипожежного захисту населених пунктів Рокитнівської селищної 

територіальної громади, де щороку виникає значна кількість пожеж. 

Проблемою також є протипожежне водопостачання населених пунктів, 

відсутність необхідної кількості пожежних гідрантів, обладнання водозабірними 

пристроями водонапірних веж. 

У зв’язку з тим, що проблеми пожежної та техногенної безпеки, захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуацій є складовою частиною 

національної безпеки, вони потребують здійснення першочергових заходів, на 

виконання яких розроблена Програма. 

Створення пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення 

добровільної пожежної охорони в громаді  сприятиме виконанню функцій 

органів місцевого самоврядування щодо захисту населення і територій на 

базовому рівні, реагування на виклики, а отже, мінімізації загрози життю людей 

та наслідків пожеж.  

Водночас, для подальшої реалізації зазначених заходів необхідна 

консолідація зусиль органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, 

громадськості, а також всебічне їм сприяння, щонайменше на етапі формування, 

в тому числі і депутатського корпусу селищної ради.  

 

ІІІ. Визначення Мети Програми 
 

Метою Програми є забезпечення захисту населення, об'єктів та території 

населених пунктів від пожеж, збереження життя і здоров’я людей, підвищення 

рівня пожежної безпеки на території громади та створення сприятливих умов для 

розвитку добровільного пожежного руху в громаді.    

 
 

ІV.  Перелік завдань та заходів Програми  

Основні завдання, зазначені у додатку 2 Програми, спрямовані на виконання: 
 

виділення (надання в користування) приміщень для здійснення статутної 

діяльності; 

надання в користування, передача у володіння та/або виділення коштів з 

бюджетів усіх рівнів на придбання техніки, обладнання, майна та спорядження 

для гасіння пожеж; 

створення пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної 

пожежної охорони для гасіння пожеж;   
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навчання членів пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення 

добровільної пожежної охорони;  

          залучення до розвитку добровільного пожежного руху в населених пунктах 

громади суб’єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність на 

теренах громади, в тому числі аграрних підприємств.   
 

Реалізація Програми повинна забезпечити виконання наступних завдань: 

створення матеріальних, фінансових та організаційних умов для 

забезпечення здійснення громадянами прав та обов’язків у сфері цивільного 

захисту визначених законодавством, зокрема права участі у роботах із 

запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у складі добровільних 

формувань цивільного захисту та обов’язку вживати заходів для рятування 

населення і майна у разі виникнення надзвичайної ситуації до прибуття аварійно-

рятувальних підрозділів; 

формування світогляду та громадської позиції населення, в тому числі 

підростаючого покоління, у сфері безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки 

зокрема;  

формування культури безпечного поводження з вогнем, залучення до дій, 

спрямованих на попередження пожеж, навчання діям при їх виникненні; 

створення і підтримка повноцінного безпекового життєвого середовища для 

громадян як складової громадської безпеки; 

підвищення особистої відповідальності кожного жителя за дотримання 

вимог пожежної безпеки в побуті; 

ефективне забезпечення протипожежного захисту житлового фонду 

населених пунктів та об’єктів незалежно від форм власності; 

попередження та зменшення кількості пожеж від необережного поводження 

з вогнем. 

 
 

V. Обґрунтування шляхів і заходів розв’язання проблеми,  обсягів та 

джерел фінансування, терміни виконання завдань і заходів Програми 

 

Оптимальним варіантом розв'язання проблеми захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру є 

реалізація державної політики у сфері цивільного захисту шляхом  системного 

здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій з використанням ресурсів місцевого та обласного 

бюджетів. 
 

Результатом виконання комплексу завдань, передбачених Програмою, 

спрямованих на забезпечення протипожежного захисту об'єктів та населених 

пунктів, є:  

підвищення рівня громадської безпеки; 

підготовка впродовж 3 років щонайменше  до 12 волонтерів (добровольців) 

для забезпечення реагування на пожежі в населених пунктах;   
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забезпечення волонтерів (добровольців) пожежними модулями для гасіння 

пожеж та комплектами захисного спецодягу (комбінезон, куртка, каска, чоботи, 

краги, пояс пожежного та інше);  
 

забезпечення підрозділів ДПО системами (обладнанням) для автоматичного 

оповіщення волонтерів (добровольців); 

створення опорних пунктів з питань безпеки життєдіяльності, пожежної 

охорони на базі навчально-консультаційних пунктів  старостинських округів; 

зниження ризиків виникнення пожеж та загроз, пов'язаних із пожежами, 

небезпечними для життя і здоров'я громадян, та створення сприятливих 

соціальних умов життєдіяльності населення, зменшення впливу негативних 

факторів пожеж на навколишнє природне середовище;  

сприяння забезпеченню доступності та якості публічних послуг у сфері 

пожежної допомоги та гасіння пожеж; 

зменшення кількості пожеж у населених пунктах на об’єктах різних форм 

власності, особливо на об’єктах з масовим перебуванням людей; 

зменшення кількості випадків травмування та загибелі людей на пожежах; 

залучення населення до прийняття управлінських рішень на місцевому 

рівні, шляхом реалізації та популяризації заходів пожежної безпеки на території 

громади; 

зменшення часу прибуття пожежно-рятувальних підрозділів для надання 

пожежної допомоги за рахунок розвитку мережі місцевих та добровільних 

підрозділів пожежної охорони у населених пунктах громади.  

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого 

бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством. Обсяги фінансових 

ресурсів бюджету та напрями їх використання визначаються в залежності            

від потреби, фінансових можливостей бюджету та з дотриманням вимог 

Бюджетного кодексу України. Ресурсне забезпечення Програми зазначено в 

додатку 1 до Програми.  

Видатки, спрямовані на виконання заходів Програми протягом року, 

здійснюються у межах орієнтовного обсягу фінансування, зазначеного в додатку 

2  до Програми.  

 
   

VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Контроль та координацію виконання Програми здійснює відділ цивільного 

захисту та мобілізаційної роботи селищної ради, контроль за цільовим та 

ефективним використанням коштів здійснює Рокитнівська селищна рада,           

КП «Рокитне». 

 

 

Секретар ради                                                                   Марина ЛЕСКОВЕЦЬ
                                                                                    
                                                                        

 



 

 


